

“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛初赛结束,即日起进入决赛评选阶段 近2000张美图尽显烟台之美



本报5月8日讯(记者张琪) 8日,本报与烟台大学联合举办的“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛初赛,在20多天的时间里,大赛官网共收到近2000张参赛作品照片。从即日起至5月18

日,摄影大赛将进入决赛阶段,专家评审团将对大赛作品进行数轮评审,直至确定最后的获奖作品。

“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛4月18日正式启动,在20天的时间里参与者

众多,截止到5月8日,此次大赛的官方网站(http://pai.kua80.com)共收到了近2000幅参赛作品。参赛者将镜头对准了烟台城市的各个角落,将烟台的城市、人文、生态之美展现的淋漓尽致。广袤无边的大海,直入云端的高楼、悠闲惬意的生活,这一切都映入画面并展现在读者面前。

本次摄影大赛的影响

之大超出了预想。参与者上至古稀老人,下至少年儿童。除了吸引了烟台当地的参与者之外,大量的外地参赛者也在网站上传了美图,这些参与者来自重庆、河北、河南等地。他们中的多数人都是在到烟台旅游之后对这座海滨城市留下了深刻的印象,在记者与他们电话沟通时了解到,烟台这座文明城市让他们非常喜

欢。在4月18日—5月7日的初赛阶段,本报对活动进展和优秀照片进行了跟踪报道,每天推出“草根拍客今日出境”栏目,并刊登优秀照片,受到了参赛者的一致认可。从即日起至5月17日为大赛的决赛时间,本报将联合烟台大学组成专家评审团对大赛作品进行数轮评审,同时组织现场或读

者网络投票,确定各个奖项获奖作品,本报将全程跟踪报道。

本次大赛的奖品设置丰厚,一等奖可获3000元现金或同价值的数码相机。大赛共分为5类奖项,最终将有76人可以获得相关奖励和证书。大赛具体的比赛规则和奖项设置详见此次大赛的官方网站。

咨询热线15065722986。

本报植树活动再响号角 壹百货300多名员工齐聚套子湾

不到一小时 种下千棵树

本报5月8日讯 由三兴集团和本报联合主办的低碳补偿海防林春季有奖植树,“一份齐鲁晚报,三兴送你一片绿色”活动于8日继续举行。来自阳光100全资子公司壹百货自营商场的300多名员工齐聚套子湾,在两个多小时的时间内共种下1000多棵树苗,并进行了沙滩排球、拔河、足球等娱乐活动。

“大家都过来领工具和树苗啊”8日上午9点,队伍准时到达幸福套子湾,林场的工作人员开始给大家发放工具和树苗。之后,队伍直奔沙滩开始挖坑栽树了。“我们本来就打算组织一些活动来增强员工之间的交流,这次机会真是太好了。”壹百货自营商场培训部经理孙原场正和大家一起挖着树坑,

“我们公司的员工都是刚刚新招的,平时培训也挺辛苦的。参加活动能让大家放松一下,还能加强同事之间的交流。”不到一个小时的时间,1000多棵树苗全部栽上了。

栽树活动刚刚结束,沙滩排球、足球、拔河等比赛就开始了。“大家分成两组,站好自己的位置。”10点左右,沙滩排球比赛准时开始了,员工们分成三组进行比赛,“我接我接”看着球过来,大家不断在沙滩上来回奔跑,旁边的观众也不住地给自己欣赏的队伍打着气。排球赛场受到了女职员们的青睐,不少男职员则在沙滩的另一头踢起了足球。在沙滩上同时进行的还有拔河比赛。

低碳补偿海防林春季有奖植树正式启动以来,

受到了广大学生、市民和企事业单位的积极响应。截至目前,本报一共组织了9场植树活动,3000余人参与,累计植树达2万余棵。为了加强活动的娱乐性,我们从8日起,将在以后的活动中加入了沙滩排球等娱乐项目。下周日上午9点,植树活动及排球大赛将继续在幸福海滩(8路车终点站向北1000米)与您相约,不管您是个人还是企业单位,都可以报名参加到我们的活动中来,报名咨询电话13589875032。



阴雨天没有给火热的拔河比赛带来任何影响。

花絮

种下友谊和梦想

本次参加活动的都是今年刚刚参加工作新员工,虽然大家都来自一个单位,但平时很少见面。“别看在一个公司,能相互叫上名字的都不多,希望通过这次活动能交上几个朋友。”周艳红告诉记者,这是她第一次在海边植树除了交朋友,还要种下自己的梦想。“一起植树吧,我叫周艳红。”周艳红拿着铁锹对旁边的一同事微微一

笑。“我叫都园园。”相互认识后,从旁边拿来一枝树苗一种起来。两人一边植树一边聊家常,谈笑间彼此很快就以姐妹相称。周艳红用自己的热情把本来相互陌生的同事,变成了自己的朋友。“我还把自己的梦想,写在了一张纸条上。”她告诉记者,纸条已经埋在了树下,希望大海作证,自己一定要实现自己的梦想。

沙滩拔河、打排球好不热闹

“加油!加油!”套子湾沙滩上响起一阵阵加油声。壹百货四楼层和一楼层的员工,在沙滩上拉开阵势,进行拔河比赛。

“预备,开始!”随着裁判一声令下,加油声,呐喊声随之响起。参赛选手们都使出浑身力气,为胜利努力。张大伟是四楼层最壮实的一位,经验丰富的他将拔河用的大绳绑在了自己身上。“大后方守住了,我们的阵地就稳了。”张大伟气喘吁吁地说,刚刚赢得了一场比赛,他显得很兴奋,“下一场比才什么时候开始啊?”再进行一场比赛之后,他们小组就是最后的冠军了。

据壹百货的孙经理介绍,壹百货现在

有300多人在进行上岗前的培训学习,但是人多彼此接触的机会少,很多员工之间都还不熟悉。“这样的活动给大家提供了交朋友的机会,工作和休闲结合,挺好!”

在沙滩的另一边,六个小组正在进行沙滩排球比赛。“快,接球!注意左边。”场内场外的人都全神贯注于比赛。一个漂亮的扣球,高呼声随之而起。就在得分方高呼时,对方发过来的球,却一溜烟飞到了海水中欢声笑语洋溢着套子湾。

本版稿件除署名外由记者 苗华茂 孙芳芳 李娜 何泉峰 通讯员 李秀娜 唐丽容 联合采写 本版图片由记者 赵金阳 摄



300多人参加了此次植树活动。

经济专刊诚聘编辑/记者

齐鲁晚报·今日烟台

理财专刊:2名 金融、保险专业毕业生优先录用

金融专刊:2名 金融相关专业毕业生优先录用

房产家居专刊:2名

教育专刊:1名

要求:本科以上学历,全日制本科学历,有一定从业经验者优先考虑

善于沟通,有敏锐的责任心,诚实守信,吃苦耐劳,团队合作。

有意者请于5月15日前将简历、学历证明、身份证复印件寄至:0531-8520821(曲阜路) 邮箱:qwb@163.com

招聘